
(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

重点事項 具体的な取り組み 回答する分掌等 達成できた ほぼ達成できた あまり達成できなかった 達成できなかった

1
分かる授業・魅力ある授業の実践により、授業への参
加意欲を高める。

全教員 11.6 63.8 23.2 1.4 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

2
課題・提出物の指導や定期テスト・小テスト等の実施
により、継続的に家庭で学習する態度を育成する。

全教員 11.6 62.3 24.6 1.4 1 5

3
定期及び不定期の補習や個別の学習相談への対応によ
り、生徒の学力の伸張を図る。

全教員 20.3 46.4 27.5 5.8

4
地道かつ丁寧な学習指導により、成績不良生徒数の割
合を前年度より減少させる。

教務部 19.1 51.1 19.1 10.6

5
生徒保護者アンケート設問　「授業や補習がわかりや
すく充実している」と回答する生徒70％

生徒 20.8 51.8 20.3 7.1

6
生徒保護者アンケート設問「本校の総合的な探究の時
間を通じて、広い視野や自ら考える態度が身につい
た」と回答する生徒が70%

中学生 23.5 55.9 20.6 0.0

6
生徒保護者アンケート設問「本校の総合的な探究の時
間を通じて、広い視野や自ら考える態度が身につい
た」と回答する生徒が70%

高校生 36.0 46.5 12.9 4.6

7 朝読書、読書指導の充実を図る。 全教員 14.9 38.8 22.4 23.9

7 朝読書、読書指導の充実を図る。 図書課 25.0 75.0

8 「 図書館便り 」の発行回数を増やす。 図書課 100.0

9
校内公開授業や研究授業をとおして、授業内容・授業
力の向上に努める。

全教員・研修 8.5 29.6 36.6 25.4

10 自己啓発研修講座等へ積極的に参加する。 全教員 12.7 26.8 21.1 39.4
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11
学校行事・ＨＲ活動・部活動を通して、「知・徳・
体」の調和のとれた豊かな人間性を育む。

全教員 9.9 52.1 25.4 12.7 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

12
面接週間の有効利用を含め、日常から生徒理解（進路
希望、悩み等）を深めるよう努める。

全教員 18.3 54.9 14.1 12.7 5 1

13
頭髪・服装・言葉遣い、欠席・遅刻をしない等の指導
を徹底し、基本的生活習慣の確立を目指す。

全教員 11.3 49.3 26.8 12.7

14
教職員自ら率先垂範し、生徒への挨拶の声掛けを行う
とともに、清掃指導を積極的に行う。

全教員 28.2 52.1 12.7 7.0

15
家庭（保護者）との連携を深め、生徒指導件数の前年
度比10％減を目指す。

生徒指導部 12.5 37.5 37.5 12.5

16
年間の欠席・遅刻・早退者数の前年度比10％減を目指
す。

 教務部生徒指導部 14.3 57.1 28.6

17
生徒アンケート設問「挨拶や言葉遣いが、しっかりし
ている」と回答する生徒が70%

生徒 21.8 45.2 25.3 7.7

18
定期健康診断を完全実施するとともに、事後指導を徹
底する。

保健室 100.0

19
正しい食事の在り方や、望ましい食習慣を身につけさ
せる。

保健体育科・家庭科・保健課 33.3 58.3 8.3

20
薬物乱用・喫煙・飲酒等の身体的悪影響に関する指導
等の充実を図る。

保健体育科・保健課 8.3 66.7 16.7 8.3

21
教育相談の担当者と担当曜日を生徒に知らせ、相談し
やすい環境をつくる。

保健室 100.0

22
日常から課題や困難を抱える生徒の情報を教員同士で
共有し、適切かつ組織的な支援・指導体制づくりに務
める。

全教員 18.3 54.9 21.1 5.6

23
生徒保護者アンケート設問「子ども、保護者の希望や
相談に対し、適切に対応してくれる」と回答する保護
者が70%

保護者 30.1 44.5 20.2 5.2

24
生徒保護者アンケート設問　「教員やスクールカウン
セラーなどへ相談できる体制が整っている」と回答す
る生徒が全体の70％

生徒 26.5 47.9 17.5 8.1
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25
進路（進学・就職）補習や各種検定資格取得を積極的
に推進する。

全教員 16.9 40.8 29.6 12.7 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

26
(高校のみ)外部の進路説明会やオープンキャンパスへ
の積極的な参加を促す。

全教員 15.5 43.7 19.7 21.1 4 2

27
(高校のみ)大学・短大進学合格者（浪人生含む）の前
年度比増を目指す。

進路指導部 28.6 28.6 42.9

28
(高校のみ)就職希望者において、卒業時未決定者を出
さないための指導を教員間で連携して行う。

進路指導部 42.9 57.1

29 (高校のみ)求人件数の増加・開拓に努める。 進路指導部 14.3 85.7

30
生徒保護者アンケート設問「生徒の希望や適性に合っ
た進路指導が行われている」と回答する生徒が70%

生徒 26.7 50.5 16.6 6.3

30
生徒保護者アンケート設問「生徒の希望や適性に合っ
た進路指導が行われている」と回答する保護者が70%

保護者 28.7 49.4 17.7 4.2

31

オープンキャンパス・学校説明会等を通じて、生徒・
保護者に本校の教育方針をわかりやすく伝え、本校へ
の進学希望者の増加を目指す。（前年度比参加者数の
増加を目指す)

募集広報部 50.0 50.0 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

32
小学校・中学校教員及び塾の講師にきめ細かな情報提
供を行い、より多くの児童・生徒の進路先として望ま
しい学校としての評価定着を目指す。

募集広報部 50.0 25.0 25.0 2 4

33
交通安全教室などを開催し、交通安全に対する意識の
啓蒙に努める。

生徒指導部 22.2 44.4 33.3 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

34
生徒保護者アンケート設問　「学校生活の安全管理が
しっかりしている」と回答する生徒保護者が全体の
70％

生徒 23.6 46.1 22.1 8.1 6

34
生徒保護者アンケート設問　「学校生活の安全管理が
しっかりしている」と回答する生徒保護者が全体の
70％

保護者 18.1 54.1 23.4 4.3

35
防災訓練等を通して、生徒・職員の防災に対する意識
を高めるとともに、災害時にそなえ、備蓄資材の充実
を図る。

 施設管理課事務部 22.2 22.2 33.3 22.2
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36
ＰＴＡ総会の出席率の向上(前年度比増)を目指し、Ｐ
ＴＡ事業に対する理解を得るよう努める。

総務部 0.0 66.7 0.0 33.3 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

37
ＰＴＡ役員との連携を密にして、授業参観、各種事業
の推進、国・県での各種大会への積極的な参加を図
る。

総務部 0.0 83.3 0.0 16.7 5 1

38
あいさつ運動や街頭交通指導へのＰＴＡ参加を積極的
に推進する。

総務部 0.0 83.3 0.0 16.7

38
あいさつ運動や街頭交通指導へのＰＴＡ参加を積極的
に推進する。

生徒指導部 12.5 50.0 25.0 12.5

39

生徒保護者アンケート設問　「部活動や生徒会活動が
充実している」と回答する生徒、子どもは部活動や生
徒会活動に熱心に取り組んでいる」と回答する保護者
が、それぞれ全体の７０％

生徒 36.6 41.9 15.7 5.9 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

39

生徒保護者アンケート設問　「部活動や生徒会活動が
充実している」と回答する生徒、子どもは部活動や生
徒会活動に熱心に取り組んでいる」と回答する保護者
が、それぞれ全体の７０％

保護者 33.6 34.7 19.2 12.4 1 4 1

地域との連
携

40
文化祭、体育祭、勤労体験などの学校行事を通して、
地域の理解を得るよう努める。

管理職 33.3 33.3 33.3 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

転退学者の減
少

41 年間の退学・転学者数の前年度比10％減を目指す。  教務部生徒指導部 28.6 57.1 14.3 2 3 1

各教員分掌
との連携

42
関係する分掌（教員）との連携を密にし、募集広報・
教育活動を積極的に支援する。

事務室 42.9 57.1 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

適切な施設
管理

43
施設の維持補修等は費用対効果に配慮して適切な予算
執行に努める。

事務室 28.6 42.9 28.6 2 4

44
校納金滞納者への積極的な督促を行い、未納を前年度
比において減少させる。

事務室 28.6 42.9 28.6

45
就学支援金制度の保護者への周知徹底を図り、制度該
当者の漏れを防止する。

事務室 28.6 42.9 28.6

そ
の
他

事
務

校納金等の
適切な徴収

部
活
動

部活動の充
実

P
T
A
活
動

ＰＴＡ活動
の推進

4


